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Ο εορτασμός του Αγίου Νεκταρίου στην 
Αλεξανδρούπολη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Την Κυριακή 9 Νοεμβρίου 2025 τιμήθηκε στην Μητρόπολη 
Αλεξανδρουπόλεως η μνήμη του Αγίου Νεκταρίου Πενταπόλεως 
του θαυματουργού.

Επίκεντρο του εορτασμού ήταν ο πανηγυρίζον Ιερός Ναός του Αγίου Νεκταρίου 
στην ανατολική πλευρά της Αλεξανδρουπόλεως, όπου κορυφώθηκαν οι 
λατρευτικές εκδηλώσεις με την τέλεση του Αρχιερατικού Πανηγυρικού Εσπερινού 
μετ’ αρτοκλασίας το απόγευμα του Σαββάτου 8 Νοεμβρίου και το πρωί της 
Κυριακής με τον Όρθρο και την πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
ιερουργούντος, στις Ακολουθίες, του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ανδρούσης κ. 
Κωνσταντίου.

Πλήθος πιστών τόσο στον Εσπερινό όσο και στην πανηγυρική Θεία Λειτουργία 
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συμμετείχε στις Ακολουθίες, προσκυνώντας την Ιερά Εικόνα του Αγίου Νεκταρίου 
καθώς και τα Λείψανα που θησαυρίζονται στον Ιερό Ναό της πόλεως. Μεταξύ 
άλλων συμμετείχαν στην Θεία Λειτουργία ο βουλευτής Έβρου κ. Αναστάσιος 
Δημοσχάκης, καθώς και ο πρώην υφυπουργός και βουλευτής Έβρου κ. Απόστολος 
Φωτιάδης.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ανδρούσης κ. Κωνστάντιος, στην ομιλία του, αφού 
ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμο για την ευκαιρία που 
του έδωσε να βρεθεί και να λειτουργήσει στο οικείο περιβάλλον της 
Μητροπόλεως, αναφέρθηκε στην Ευαγγελική περικοπή με το διπλό θαύμα του 
Ιησού Χριστού μας όταν θεράπευσε την χρόνια ασθενούσα γυναίκα και ανέστησε 
την κόρη του άρχοντος της συναγωγής, Ιάειρου. Ο κ. Κωνστάντιος έκανε ιδιαίτερη 
αναφορά στον ταραχώδη αλλά, κυρίως, και θαυματουργό βίο του Αγίου Νεκταρίου, 
ενώ ευχήθηκε στους εορτάζοντες και τους συμμετέχοντες να τους καθοδηγεί η 
Θεία Χάρη.

Στην Μητρόπολή μας πανηγύρισε και ο Ιερός Ναός του Αγίου Νεκταρίου στην 
κωμόπολη του Τυχερού, εκεί όπου το απόγευμα του Σαββάτου τελέσθηκε ο 
Πανηγυρικός Εσπερινός και το πρωί της Κυριακής 9 Νοεμβρίου 2025, ανήμερα της 
εορτής, τελέσθηκε η Πανηγυρική Θεία Λειτουργία.
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